

Совет объявил адвокату предупреждение за неподдержание позиции своего подзащитного в судебном заседании

Адвокат, назначенный защитником с использованием Автоматизированной информационной системы Адвокатской палаты города Москвы, в судебном заседании не поддержал заявление обвиняемого об отказе от него, поскольку в деле участвовали защитники по соглашению. В том же судебном заседании адвокат не поддержал ходатайство доверителя об отложении судебного заседания для обеспечения участия защитников по соглашению, при этом обосновал свою позицию критической оценкой их профессионального поведения.

Совет отметил, что такое профессиональное поведение адвоката, обусловленное его неподготовленностью к надлежащему, соответствующему разъяснениям как Совета ФПА РФ, так и Совета Адвокатской палаты города Москвы, участию в уголовном судопроизводстве в качестве защитника по назначению привело к тому, что право обвиняемого на получение квалифицированной юридической помощью избранного им защитника не было реализовано надлежащим образом.

Совет указал, что адвокаты обязаны неукоснительно исполнять решения органов адвокатского самоуправления, принятых в пределах их компетенции.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.](#)